Геометрія, 11 клас

Прізвище, ім'я _____________________________                           _____грудня
Залік №1
Тема:   Декартові координати в просторі.  Перетворення фігур в просторі 
Завдання 1-3 містять варіанти відповідей, виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її. 
1.На осі ординат знайдіть точку М, відстань від якої до точки А(4; 3; 0) дорівнює 5.

	А) (0; 0; 0 )
	Б) (0;-6; 0)
	В) (0; 6; 0) та (0; 0; 0)
	Г) (6; 0; 0)
	Д) (1; -2; -3)


2. Знайдіть координати точки, яка симетрична точці В (1; 2; 3 ) відносно осі: Ох
	А) (-1; 2; 3)
	Б) (1;-2; 3)
	В) (-1; -2; 3)
	Г) (-1; 2; -3)
	Д) (1; -2; -3)


3. При якому значенні n вектори (20; n; 4) і (5; -4; 1) перпендикулярні? 

	А) -16
	Б)-4
	В) 0                         
	Г) 26                       
	Д) 4


Запишіть відповідь до завдання 4 – 6.
7. Знайдіть довжину медіани АА1 трикутника АВС, якщо: 
А(-1; 2; 3), В(8; -4; 9), С(-2; 0; 1) 
Відповідь ___________________
4. Знайдіть відстань між точками: А (-1; 0; -1), В(1; -1; 1). 
Відповідь _________________________
5. Знайдіть точку симетричну точці А (1; 2; 3) відносно площини хОу. 
Відповідь________________________
6.Дано:  а(4; -5; 6) і b(-1; 2; 5). Знайдіть: ‌|a +b|

Відповідь _________________________
Розв’язання 7,8 завдань  повинно містити обґрунтування. У ньому треба записати послідовні логічні дії та пояснення
7. Знайдіть довжину середньої лінії  ОН  трикутника АВС, якщо: 
А(-1; 2; 3), В(8; -4; 9), С(-2; 0; 1). 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь ______________________________
. 
8. Дано три точки А (1; 1; 0), В (2; -1; 3), С (4; 1; 1). Знайдіть градусну міру кута А трикутника АВС.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь _____________________

Алгебра та початки аналізу,  11  клас

Прізвище, ім'я _________________________________ ____ грудня 2015р

Залік  №1

Тема:         Показникова та логарифмічна функції

Завдання 1-3 містять варіанти відповідей, виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її.

1.Порівняйте число 𝑎 з одиницею в такій нерівності:  𝑎 -0.83 > 𝑎 0.14
	А) 𝑎 > 1
	Б) 𝑎≤ 1
	В) 𝑎 < 1
	Г) 𝑎 = 1
	Д) 𝑎 ≥ 1


2. Знайдіть значення виразу:  5-0.5

	А) 0
	Б) [image: image2.png]



	В) [image: image4.png]



	Г) [image: image6.png]25




	Д) 25


3. Знайти: [image: image8.png]log, 64




	А) 0
	Б) 1
	В) 2
	Г) 3
	Д) 4


Запишіть відповідь до завдання 4 – 6.

4. Розв’яжіть рівняння : 4х = [image: image10.png]Rl




Відповідь ________________________________ 

5. Розв’яжіть рівняння : [image: image12.png]log,(x* — 2x



+2) = 2 

Відповідь ________________________________ 

6. Розв’яжіть нерівність : 3·4х + 2· 9х  <  5· 6х
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь _______________________________
Розв’язання повинно містити обґрунтування. У ньому треба записати послідовні логічні дії та пояснення.

7.Розвяжіть рівняння: [image: image14.png]log,sx + log, x +log, X



 = 7 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь ____________________ 

8.Розвяжіть рівняння:    62х+4 = 2х+8·3х

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь_________________________________ 

9. Розв’яжіть нерівність : lg (2х2 + 4х – 5) < lg (4 + х)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь_________________________________ 

Геометрія 12 клас
Прізвище, ім'я _______________________________           ________ грудня

Залік  № 1
Тема: Об'єми многогранників
Завдання 1-3 містять варіанти відповідей, виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її. 

1. Якщо S – площа основи, Н – висота, то об’єм призми обчислюється за формулою: 

	А) V=S + H
	Б) V = SH
	B) V = SH
	Г) V = SH
	Д) Інша відповідь


2. Якщо виміри прямокутного паралелепіпеда 6см, 9см, 7см, то об’єм паралелепіпеда дорівнює: 
	А) 22см3
	Б) 19см3
	В) 240см3
	Г) 378см3
	Д) Інша відповідь


3. Знайдіть об’єм піраміди, основою якої є прямокутник зі сторонами 2 і 3см, а висота піраміди дорівнює 10см. 
	А) 5см3
	Б) 10см3
	В) 15см3
	Г) 20см3
	Д) Інша відповідь


Запишіть відповідь до завдання 4 – 6.
 4. Знайдіть об’єм прямої призми, основою якої є прямокутний трикутник із катетами 3см і 4см, а висота призми дорівнює 5см.

 Відповідь   __________ 

 5.Якщо діагональ бічної грані правильної трикутної призми дорівнює d і утворює кут α  з площиною основи, то об’єм призми  становить: 

Відповідь    _____________

 6. Якщо апофема правильної чотирикутної піраміди дорівнює ℓ і утворює кут α з площиною основи, то об’єм піраміди становить

Відповідь    _____________

Розв’язання повинно містити обґрунтування. У ньому треба записати послідовні логічні дії та пояснення.
8.  Знайдіть об’єм правильної чотирикутної піраміди, у якій бічне ребро дорівнює     2[image: image16.png]


 см, а діагональ основи – 4 см.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь ________________ 

Алгебра та початки аналізу,  12  клас
Прізвище, ім'я _________________________________      ____ грудня 

Залік  №1

Тема:   Інтеграл та його застосування
Завдання 1-3 містять варіанти відповідей, виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її. 

1. Для функції   f(х) =6х5 знайдіть первісну, графік якої проходить через точку А(-1;0) 

	А) – х6
	Б)  х6
	В) х6 – 1
	Г) х6+1
	Д) Інша відповідь


2.Знайдіть загальний вигляд первісних для функції  f(х) =2х – [image: image18.png]



	А) [image: image20.png]In2



- tg x +C
	Б) [image: image22.png]In2



+ tg x +C
	В)[image: image24.png]mz



 - ctg x +C
	Г) [image: image26.png]In2



+ctg x + C
	Д) Інша відповідь


3. Який із наведених нижче виразів дорівнює площі фігури, заштрихованої на рисунку?
[image: image27.emf]
	А)[image: image29.png]



	Б)[image: image31.png]1

1

—x?)
dx




	B)[image: image33.png][
Hea
—1)dx




	Г)[image: image35.png][
L+
1)dx




	Д) Інша відповідь


Запишіть відповідь до завдання 4 – 6. 
4. Обчисліть інтеграл [image: image37.png]INE]
— 2%
dx




Відповідь _________________

5. Знайдіть площу заштрихованої фігури 
                                                               [image: image38.emf]

Відповідь ________________________
6. Обчисліть інтеграл[image: image40.png]J7 cosxdx




Відповідь __________________

Розв’язання повинно містити обґрунтування. У ньому треба записати послідовні логічні дії та пояснення

7. Обчисліть інтеграл [image: image42.png]6_dx
I —





	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь _____________________

8. Обчисліть площу фігури, обмеженої лініями y = 4x –x2,    y = 4 – x
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


